Matematicka analyza I Domaéci tkol 5

Domaci tikol 5

Termin odevzdani: 18. 11. 2024 do cviceni

1.)

Najdéte primitivni funkci na maximalnim mozném intervalu (sjednoceni intervalii) a tento

interval urcete.
1
/ dx
Ccos T

2.)

Vypoctéte derivaci funkce

e~ sin?(x)

—+1
cosh(2x) *

a s pomoci tohoto vysledku najdéte primitivni funkci

/ B g~ 2sin*(z) (sin(z) cos(x) cosh(2z) + sinh(2z)) "

e— sin2 (z)
cosh?(2z) oz T 1

Hint: Diky prvni ¢asti umite dobfe z integrovat ¢ast integrandu, vyuzijte to v per partes.



